
Ｈ１９年１０月２９日・３０日に行われた赤い糸会（東京）の記録

第１日目（１０月２９日）

１）講演会/13:00～15:30

－企業からのショートトーク－

　　・企業の特色

　　・PD、DCへの期待及び望む事

　　・DCの成功例等

２）若手研究者のポスター発表/15:45～17:45

－若手研究者の自己PR－

－企業の方との意見交換－

（企業は会社資料の展示を並行で実施）

３）情報交換交流会/18:15～20:00

第２日目（１０月３０日）

４）研究所見学(※希望者のみ)

午前/ＩＨＩ・基盤技術研究所　or　日本たばこ・中央研究所

午後/東芝・研究開発センター　or　味の素・ﾗｲﾌｻｲｴﾝｽ研究所

１．家電・電子

　　・東芝

　　・三菱電機

２．コンピュータ

　　・日本電気

３．情報・通信

　　

４．機械工業

　　・ＩＨＩ

５．OA・精密機器

　　

６．鉄鋼・金属

　　・新日鐵

７．非鉄金属・セラミックス

　　

８．化学

　　・三井化学

　　・三菱化学

９．繊維

　　・クラレ

　　

１０．紙・パルプ

　　

１１．ガラス １２．セメント １３．ゴム・タイヤ

　　・ＪＳＲ

１４．自動車

　　・日産自動車

１５．医薬・医療品

　　

　　

ショートトーク・ポスターセッション風景

日程/H19.10.29・30（東京・品川区他）

参加企業(第１日目）



１６．家庭用品 １７．化粧品

　　

１８．食品

　　

１９．ビール

　　

２０．たばこ

　　・日本たばこ

２１．建設 ２２．鉄道・運輸 ２３．航空 ２４．エネルギー

　　・出光興産

２５．資源探査

　　

２６．金融・証券

　　

２７．シンクタンク

　　

２８．印刷 ２９．広告 ３０．マスコミ

　　

３１．放送

　　

３２．商社

　　

３３．外資

　　

３４．ベンチャー

　　

３５．国・公設機関

　　 　　 　　 　　

PD ： 9名

DC ： 27名

企業・公設機関 ： 12社（28名）

－研究者－
（回答数：３２）

－企　業－
（回答数：１０社１５名）

　

・参加企業数について

1.ちょうど良い　2.多すぎる　3.少なすぎる　

--------------------------------------------------------------------

・参加研究者数について

1.ちょうど良い　2.多すぎる　3.少なすぎる　

--------------------------------------------------------------------

・参加企業について ・参加研究者について

研究者

1.興味のある企業が多い　2.興味のある企業が少ない　3.どちらでもない　

参加人数

終了後のアンケートより



企　業

1.興味のある研究内容の研究者が多い　2.興味のある研究内容のの研究者が少ない　3.どちらでもない　

--------------------------------------------------------------------

・企業の発表時間（１企業あたり）

1.ちょうど良い　2.長すぎる　3.短すぎる　

--------------------------------------------------------------------

・企業発表の内容 ・ポスター発表（研究者）の内容

1.大変興味深い　2.あまり興味がわかない　3.どちらでもない　

--------------------------------------------------------------------

・ポスターセッションの時間について

1.ちょうど良い　2.長すぎる　3.短すぎる　



--------------------------------------------------------------------

・ポスターセッションでの自己ＰＲ
・ポスターセッションを通して

研究者への感想

研究者

1.十分自己ＰＲできた　2.あまり自己ＰＲできなかった　3.どちらでもない　

企　業

1.研究者のことがよく把握できた　2.研究者のことがあまり把握できなかった　3.どちらでもない　

--------------------------------------------------------------------

・企業とのコンタクト ・研究者とのコンタクト

1.十分コンタクトが取れた　2.あまりコンタクトが取れなかった　3.どちらでもない　

--------------------------------------------------------------------

・今回の「赤い糸会・東京」参加企業に

対する今後の対応をお聞かせ下さい。

1.就職エントリーしたい企業があり、今後交渉をすすめたい。　2.就職エントリーするかは未定だが、今後も

コンタクトをとりたい企業があった　3.コンタクトをとりたい企業はない　

--------------------------------------------------------------------

・今回の「赤い糸会・東京」

参加研究者に対する今後の

対応をお聞かせ下さい。

1.採用したい研究者がおり、今後交渉をすすめたい　2.採用するかは未定だが、今後もコンタクトをとりたい

研究者がいた　3.コンタクトをとりたい研究者はいない　



--------------------------------------------------------------------

・今回の「赤い糸会・東京」に

参加した理由は何ですか？

（複数回答可）

1.興味のある会社が来ているから　2.企業の研究内容を知りたいから　3.自分の研究内容を企業にPRした

いから　4.企業の採用動向を知りたいから　5.企業研究所見学ができるから　6.教員にすすめられたから　

7.先輩・友人にすすめられたから　8.その他　

その他回答集

--------------------------------------------------------------------

・ＰＤ・ＤＣ採用実績について

(H19年度採用)

1.採用あり　2.採用なし　3.不明　

--------------------------------------------------------------------

・今後も、赤い糸会を開催する予定

ですが、また参加したいですか？

1.是非参加したい　2.都合が良ければ参加したい　3.参加したくない　

--------------------------------------------------------------------



・前問で、「採用あり」と回答した

企業の方にお聞きします。

よろしければ採用人数について、

Ｈ１９年度実績をお聞かせ下さい。

1.5人以下　2.10人以下　3.15人以下　4.20人以下　5.20人超　

ＤＣ採用数

ＰＤ採用数

--------------------------------------------------------------------

・今後、赤い糸会で参加してほしい

企業、見学したい研究所

研究者回答集

--------------------------------------------------------------------

・ＰＤ・ＤＣ採用について

(H20年度以降)

1.定例的に採用したい　2.不定期ではあるが、採用したい　3.採用は未定　

--------------------------------------------------------------------

・あなたは、今後の自分のキャリアパスを

どのように考えていますか？

（複数回答可）



1.民間企業に就職したい　2.国立の研究所・試験所に就職したい　3.大学教員になりたい　4.中学校・高校

教員になりたい　5.公務員になりたい　6.決まっていない、わからない その他　

--------------------------------------------------------------------

・C-net（研究者と企業の双方向

ネットワーク）への登録について

1.登録済み　2.未登録だが、登録して利用した　3.登録するかは未定　4.C-netの存在を知らない　

--------------------------------------------------------------------

・今回の「赤い糸会・東京」で不満に感じた点、改善してほしい点があれば、お聞かせ下

さい。

研究者回答集 企業回答集

--------------------------------------------------------------------

・全体を通して、「赤い糸会・東京」についての感想（自由にご記入下さい）

研究者回答集 企業回答集

--------------------------------------------------------------------

・今後、企業へ期待すること・要望

研究者回答集

・今後、研究者へ期待すること・要望

企業回答集

--------------------------------------------------------------------

・今後、S-cubicへ期待すること　

研究者回答集 企業回答集

--------------------------------------------------------------------

　ウィンドウを閉じる


